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delno umiritev hitrosti v Prijateljevi ulici, ki pa še 
vedno ne zagotavlja in ne regulira rešitve celotnega 
problema, saj se navezuje in priključuje na ulico 
Frankolovskih žrtev, kjer je trenutno problem 
največji. Nepravilno in zgoščeno parkiranje ob 
obeh straneh UFŽ saj druge možnosti žal nimamo, 
povzroča vsakodnevne preglavice vsem našim 
krajankam in krajanom. Vožnja velikih tovornih vozil 
skozi naselje je problem, ob katerem marsikdo ne 
more mirno spati. Cona omejitve hitrosti vožnje žal 
tega perečega problema ni rešila, zato bo potrebno 
rešitve iskati z novimi, učinkovitejšimi prijemi.

Še pred koronskim časom je bila komunalno 
sanirana Skaletova ulica. 

Dokončan in v uporabo je bil dan dolgo pričakovani 
in prepotreben prizidek k naši osnovni šoli. V 
mestni četrti smo namenili del sredstev za pomoč 
pri ureditvi šolskega vrta in okolice saj želimo tudi 
temu vrniti nekdanji sloves in sijaj. Jesenski čas in 
pomlad bosta prinesla realizacijo dogovorov in s tem 
tudi tega projekta skupaj z vodstvom šole. Želimo, 
da bodo novi člani sveta mestne četrti nadaljevali 
te začete dogovore ter jih tudi realizirali. Postavko 
smo dali tudi v komunalni plan za prihodnje leto.

Problematika košev za smeti ostaja nespremenjena, 
kljub povečanemu številu košev. Dejstvo je, da je za 
rešitev tega problema potreben dvig osebne zavesti 
in osebne kulture bivanja, na kar pa drugače kot z 
opozorili in opominjanjem ter z lastnim zgledom mi 
ne moremo vplivati. 

Izvedli smo nekaj medgeneracijskih dogodkov, ki 
imajo na Hudinji dolgo tradicijo ter jo ohranjamo. 
Zato že zdaj pozivam vse starostnike naše mestne 
četrti, ki so v letošnjem letu napolnili ali še bodo 
do konca izteka koledarskega leta 80 in več let, 
da svoje osebne podatke sporočijo koordinatorju 
mestne četrti, da jih bomo v mesecu decembru 
lahko povabili na naše tradicionalno druženje.

Obudili smo pustovanja, dokler nas ni zaustavila 
korona, Miklavž nas je redno obiskoval, imeli smo 
nekaj kulturno družabnih dogodkov. Zagotovili smo 
sredstva za nakup defibrilatorja, o njegovi namestitvi 
in načinu uporabe vas bomo še obveščali.

Izvedli smo natečaj ter s pomočjo učencev OŠ 
Hudinja izbrali grb in zastavo naše mestne četrti 
žal pa nam je koronski čas preprečil večji družabni 
dogodek, na katerem bi ju razvili. To ostaja v načrtu 
za prihodnje leto ob obeležitvi krajevnega praznika.

Spoštovane sokrajanke in sokrajani,

čas čisto prehitro beži, izteka se mandat sedanji 
sestavi Sveta mestne četrti in pred vrati so nove 
volitve. Čas za inventuro, ko se ozremo po storjenem 
in po tistem, kar bo še ostalo za narediti. 

Naš mandat se je zgodil v času, ko so se v svetu 
dogajale večje prelomnice kar je dodatno zelo 
vplivalo tudi na naše delo. Pa kljub temu smo se 
po vseh svojih močeh vsi skupaj trudili za boljše in 
kvalitetnejše življenje v naši mestni četrti.

Komunalni projekti so vedno najbolj pereča 
vprašanja in problemi. Na vsako pobudo in na 
vsak opozorjen problem smo takoj reagirali, za 
dokončno realizacijo teh je vedno imela škarje in 
platno v rokah stroka pristojnih občinskih služb 
in javnih podjetij. Mnogi projekti se v komunalnih 
planih , ki jih izdelujemo letno za prihodnje leto, žal 
še vedno selijo iz enega koledarskega leta  v drugo 
in tako že desetletja. Tako še vedno ostaja odprt 
problem Žagarjeve ulice. Ostaja odprta ureditev 
prometnega režima na Hudinji, ki bi zagotovila 
večjo varnost in pretočnost prometa. Ob pomoči 
krajanov, ki so podpisali peticijo, smo dosegli vsaj 

NAGOVOR
PREDSEDNICE
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Imeli smo mednarodno druženje, ki smo ga 
organizirali skupaj s Klubom modrosti, ki je vzkalilo 
trajne vezi in prijateljstva ter se bodo nadaljevala.

Odlično sodelujemo s KORK Hudinja, ki ima novo, 
zelo zavzeto in aktivno predsednico. Aktivnosti 
KORK so v naši MČ že zelo zaznane ter so 
dobrodošle vse spremembe, ki jih je uvedla ob 
prevzemu mandata, kar nas še posebej veseli. Ne 
veseli pa nas dejstvo, da je uporabnikov oziroma 
deležnikov tovrstne pomoči vedno več ...

Uredili smo prostore mestne četrti (beljenje), 
sanacija nadstreška je tik pred izvedbo.

Občutno se je zmanjšal pojav vandalizma in 
prisotnosti problematičnih skupin, ki so se 
zbirale na Hudinjskem hribu, za kar smo hvaležni 
pristojnim službam mestnega reda in policije, ki so 
prisluhnili težavam in nam pomagali vsaj omejiti, če 
ne popolnoma preprečiti tovrstne težave, saj jih je 
izkoreniniti žal skoraj nemogoče.

Za prihodnost si želim, da bi bodoči sestavi svetov 
mestnih četrti imeli večjo avtonomijo in proste roke 
pri dejanskem delovanju in večji vpliv na realizacijo 
vseh projektov, ki so nujni za kvalitetno življenje 
krajank in krajanov. Sedaj smo namreč v vlogi 
posrednikov, ki občinskim službam in s pomočjo 

svetnikov mestnega sveta, ki so prebivalci naše 
mestne četrti, posredujemo vse problematike ter 
nato prosimo in čakamo na realizacijo, ki pa je 
odvisna od trenutnih drugih tekočih projektov v 
mestu. Manjkajo usklajeni letni komunalni plani, po 
katerih bi se komunalna dela izvajala usklajeno in 
ne le kampanjsko oziroma priložnostno, kar prinaša 
večkratna razkopavanja po skoraj istih trasah 
naselij in s tem nejevoljo prebivalcev, posledično pa 
tudi večje stroške.

Verjamem, da se bo tudi to zelo pomembno 
vprašanje v prihodnosti uredilo v korist vseh nas, 
krajank in krajanov.

Hudinja je bila in ostaja eno lepših, zelo zelenih 
naselij, kar nas veseli. Medgeneracijsko sodelovanje 
in sobivanje ostaja kakovostno ter naj bo prioriteta 
tudi v prihodnje. 

Vsem članom  sedanjega sveta mestne četrti se 
iskreno zahvaljujem za sodelovanje in angažiranost 
pri delu. Novo izvoljenim želim uspešno opravljanje 
te častne, a za mestno četrt zelo pomembne 
funkcije.

Dragana Jusupovic,Dragana Jusupovic,
predsednica Sveta MČ Hudinja
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•	 priprave na prihajajoče volitve,

•	 priprava načrtovanega srečanja starostnikov 
nad 80 let v mesecu novembru,

•	 reševanje problematike komunalne neurejenosti 
Žagarjeve in Levčeve ulice,

•	 naslavljanje problematike nepravilnega 
odlaganja komunalnih odpadkov in tudi 
smetenja ob posodah, namenjenih za 
komunalne odpadke,

•	 nadaljnja obnova, popravila pešpoti,

•	 nakup in namestitev defibrilatorja,

•	 spodbujanje samoiniciativnosti občanov za 
zbiranje odpadlega listja in tudi zagotavljanje 
vrečk za te eventualne namene,

•	 popravilo, nadomeščanje košev za smeti in 
košev za pasje iztrebke,

•	 čiščenje zarastlih potokov v skladu z 
zakonodajo,

•	 obrezovanje živih mej, ki zmanjšujejo 
preglednost na cestiščih ipd.

Za vse, ki imate eventualna vprašanja glede 
čiščenja vodotokov (prebivate v bližini manjšega 
potoka) dodajam še uradno razlago, ki smo jo 
prejeli 14. 10. 2020 s strani Direkcije Republike 
Slovenije za vode, Sektor območja Savinje, Celje 
glede npr. potoka »Lahovna«:

»Ob tem vas obveščamo sledeče. Glede 
odstranjevanja odvečne in propadajoče zarasti 
ob sami strugi vodotoka, Zakon o vodah (Uradni 
list RS, št. 67/02, 2/04 – ZZdrI-A, 41/04 – 
ZVO-1, 57/08, 57/12, 100/13, 40/14, 56/15 in 
65/20; v nadaljevanju: Zakon o vodah, ZV-1) 
v 100. členu določa, da morajo, ob vodotokih 
2. reda, kamor sodi potok Lahovna, lastniki 
oziroma drugi posestniki priobalnega zemljišča, 
sami zagotavljati redno košnjo, selektivno 
odstranjevanje poškodovane in odvečne zarasti 
na bregovih (odmrle, propadajoče zarasti), 

Spoštovani!

Delo MČ Hudinja se nadaljuje. Po svojih močeh 
skušamo posredovati in delovati v dobro občank 
in občanov MČ Hudinja. V ta namen je izdana tudi 
ta številka Utripa MČ Hudinja.

V nadaljevanju podajam pregled nekaj opravil, s 
katerimi se trenutno ukvarjamo:

•	 problematika nepravilnega parkiranja, na za to 
neoznačenih mestih, ob dovozih na UFŽ kot 
tudi parkiranje avtomobilskih prikolic, za katere 
obstoječa javna parkirišča niso namenjena,

•	 reševanje problematike, delno še manjkajoče, 
kanalizacijske infrastrukture na Zg. Hudinji

•	 ozaveščanje ljudi in motiviranje k uporabi 
spletne aplikacije MOC »servis48«,

Kontaktni podatki:
Mestna četrt Hudinja
Ulica Frankolovskih žrtev 17/a, 3000 Celje
Spletna stran: www.celje.si

Telefon: 03 49 19 320
DŠ: 74363417
Fax: 03 49 19 321
GSM: 041 513 800

e-pošta: hudinja@celje.si
Predsednica: Dragana Jusupović
Koordinator: Matevž Zimšek
Uradne ure: pon. 9.00-11.00 in 13.00-15.00



Spoštovane krajanke in krajani,

Mestna četrt Hudinja v sodelovanju z Društvom upokojencev Hudinja, želi po triletnem mirovanju radi 
Korone, ponovno obuditi tradicijo druženja starejših od 80 let. Druženje, ki ima dolgo tradicijo je bilo 
po letu 2019 onemogočeno iz dveh razlogov: 

•	 varovanje zdravja krajank in krajanov, ki so bili ravno glede na starostno kategorijo najbolj ogroženi 
v času kovida,

•	 državna zakonodaja, ki onemogoča organom MOC, da bi nam posredovali ustrezne podatke, na 
osnovi katerih bi lahko povabili prav vse krajanke in krajane, ki izpolnjujejo pogoje za srečanje 
oziroma aktivnosti »Starejši za starejše«.

Društvo upokojencev sicer poseduje podatke za svoje članstvo, žal pa radi omenjene zakonske ovire 
nima dostopa do podatkov ostalih krajank in krajanov, ki tudi izpolnjujejo pogoje izvajanja aktivnosti 
»Starejši za starejše«, zato vas pozivamo, da vsi, ki izpolnjujete naveden pogoj osemdeset ali več let, 
podatke posredujete na MČ Hudinjo v času uradnih ur vsak ponedeljek dopoldan ali DU Hudinja v času 
uradnih ur, vsako sredo od 9. do 11. ure. Lahko pa jih pošljete tudi na e-naslov (hudinja@celje.si).

Za izvajanje navedenega programa potrebujemo vaš naslov in letnico rojstva. Zavezujemo se, da bomo 
podatke uporabljali zgolj in samo za navedene aktivnosti »Starejši za starejše«.

MČ Hudinja in DU Hudinja.
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odstranjevanje plavja (odpadlega listja in drugih 
plavajočih predmetov), odpadkov in morebitnih 
drugih opuščenih in odvrženih predmetov, o 
morebitnem odlaganju tretjih oseb pa morajo 
obvestiti pristojno inšpekcijsko službo. Pri tem pa 
je treba upoštevati, da je, v skladu z Zakonom o 
divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 16/04, 120/06 
– odl. US, 17/08 in 46/14 – ZON-C), prepovedano 
odstranjevanje zarasti ob vodnih koritih v obdobju 
med 1. marcem in 1. avgustom.«

Ponovno pozivamo občanke in občane MČ 
Hudinja k uporabi spletne aplikacije MOC 
»servis48«. Ponavljam tekst iz prejšnjega »Utripa 
Hudinje«, saj opažam, da je aplikacija še vedno 
precejšnja »neznanka« za mnoge:

Pobude občank in občanov.

Mnogi od vas že poznate spletno aplikacijo: http://
www.servis48.si/, ki omogoča oddajo pobud (tudi 
slik) direktno na MOC oz. pristojna podjetja za 
naslednje tematike: daljinsko ogrevanje, ekologija, 
investicije, javna razsvetljava, kanalizacija, javna 
snaga, mestna oprema, mestne zelenice, oskrba 
s plinom, oskrba z vodo, ostalo, otroška igrišča. 
parkiranje, pobude in predlogi, pokopališča, 
potepuški psi in mačke, prometna signalizacija, 

redarstvo, inšpekcijski nadzor, urbanizem, 
vzdrževanje cest, zimska služba ipd.

Toplo priporočam vnos pobud, predlogov, 
problematike čim prej, ko se pojavijo. Odgovor 
boste dobili v 48 urah! Pobuda in odgovor bosta 
anonimno objavljena zemljevidu, ki je sestavni 
del spletne aplikacije. V primeru težav pri vnosu 
sem vam na voljo v času uradnih ur. Aplikacija je 
zastavljena zelo enostavno in intuitivno.

Povabim vse občane, da delujejo v duhu sožitja, 
strpnosti in dobrososedskih odnosov. Na vseh nas 
je, da ustvarjamo s svojim delom in delovanjem, 
v svoji neposredni okolici, pravo kulturo, ki 
ohranja lepoto, čistočo, spodbuja dobrodelnost 
in sodelovanje med ljudmi ter ohranja resnico v 
komunikaciji in medsebojnih odnosih.

Samo v tovrstnem kulturnem okolju se bomo vsi 
počutili bolje in prijetnost bivanja si bomo uredili, 
prav tu, kjer živimo.

Matevz Zimsek,Matevz Zimsek,
koordinator MČ Hudinja
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Srecko CaterSrecko Cater

KOMEMORACIJA PRI 
OSNOVNI ŠOLI HUDINJA
Na Osnovni šoli Hudinja ohranjajo tradicijo 
obujanja spomina na ljudi, ki so za domovino, 
ki jo danes imamo in v njej svobodno in dobro 
živimo, žrtvovali največ, kar so lahko, to je svoja 
mlada življenja.

Odgovorni v hudinjski šoli so tudi letos 28. oktobra 
priredili spominsko svečanost v čast Narodnega 
heroja Franja Vrunča, katerega kip so po prenovi 
šole sicer prestavili v svojem parku na drugo prav 
tako lepo mesto. Učenci in njihovi mentorji so 
se z recitacijami spomnili učitelja Franja Vrunča, 
komandanta prve Celjske čete, ki so ga okupatorji 
med bojem za osvoboditev domovine, na katero 
smo danes tako ponosni, ujeli in starega samo 31 
let kot talca ustrelili. 

Vsi, ki s svojo aktivnostjo skrbimo zato, da se 
vkljub prizadevanjem drugačnih razlagalcev 
zgodovine, ohranja spomin na Narodno 
osvobodilni boj in vse tiste, ki so v njem sodelovali 
in nam izborili danes samostojno in svobodno 
Slovenijo, se zato s hvaležno zahvaljujemo za 
izvedeno komemoracijo, tako organizatorjem kot 
tudi izvajalcem, to je učencem šole.

Iskrena hvala v imenu Zveze združenj borcev 
NOB, hvala v imenu krajank in krajanov Mestne 
četrti Hudinja in seveda tudi Društva upokojencev 
Hudinja.
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KORK HUDINJA
Vse krajane obveščamo, da izvajamo meritve 
krvnega sladkorja, holesterola in krvnega tlaka

vsak prvi torek v mesecu. 

Meritve so za člane RK brezplačne, za nečlane pa 
je cena 5 EUR. 

Vabimo Vas, da postanete del naše organizacije.

Letna članarina znaša 5 EUR.

Zelo dobrodošli so tudi prostovoljci. 

Vabljeni, saj je prijeten občutek, če storiš nekaj 
dobrega za sočloveka, ki to potrebuje, pa čeprav 
je to topla beseda ali le nemi stisk roke. 

Naše uradne ure so vsak torek med 9. in 11. uro.

Dosegljivi smo tudi na tel. št. 031 552 060 vsak 
delovnik med 8. in 10. uro.

Pišite nam: korkhudinja@gmail.com!

Na voljo smo vam za vsa vprašanja v zvezi s 
pomočjo, ki jo mogoče potrebujete.

Mateja RansekMateja Ransek
KORK Hudinja

Ul. Frankolovskih Žrtev 17a
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STAREJŠI ZA STAREJŠE V MČ HUDINJA
upokojencev v času uradnih ur, to je ob sredah 
med 9. in 11. uro ali tja napotite kogarkoli, ki nam 
bo posredoval potrebne podatke za organizacijo 
srečanja. Podatke bomo na osnovi izdanega 
potrdila uporabljali samo in edino za namen 
organiziranja aktivnosti na področju programa 
»Starejši za starejše.«

Naslove lahko posredujete tudi na e-naslov 
Mestne četrti (hudinja@celje.si) ali Društvo 
upokojencev Hudinja (Ulica Frankolovskih žrtev 
17).

Vsem, ki nam boste pomagali pri oživitvi programa 
Starejši za starejše, se iskreno zahvaljujem, ker 
se močno zavedam, da je druženje in sodelovanje 
naše generacije za kakovost našega življenja zelo 
pomembno.

Korona, ki je preprečila druženje in nesmiselna 
državna zakonodaja, ki onemogoča uporabo za 
organizacijo srečanja potrebnih podatkov, so 
Društvu upokojencev Hudinja in Mestni četrti 
Hudinja onemogočili organizacijo vsakoletnih 
srečanj prebivalk in prebivalcev, ki so že dopolnili 
osemdeset let in več. Srečanje je spodbujala 
tudi Mestna občina Celje s posebno donacijo 
in pri pripravi kulturnega dela programa je vrsto 
let uspešno sodelovala osnovna šola Hudinja 
z svojimi pevskimi in recitatorskimi talenti, 
srečanja pa je običajno vodila naša  občinska 
svetnica Marijana Kolenko.

Društvo upokojencev si želi obuditi zamrlo 
tradicijo, zato potrebuje pomoč in sodelovanje 
vseh krajanov Hudinje. Nujno je treba zbrati 
naslove večine ali še bolje vseh, ki izpolnjujejo 
pogoje za udeležbo na srečanjih, kar pomeni vseh 
tistih, ki so že dopolnili osemdeset let in več. 

Kako pa to udejanjiti? Prosimo vas, da se vsi tisti, 
ki se v tem pozivu najdete, oglasite na Društvu 

Srecko Cater,Srecko Cater,
Predsednik DU Hudinja
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KAKO V MČ HUDINJA 
SKRBIMO ZA ČISTOČO 
OKOLJA

Upokojenci MČ Hudinja smo sklenili partnerski 
odnos z MČ Hudinjo, da poskrbimo za čisto 
okolje pred in za sedežem MČ Hudinja in da se 
odpadki pravilno odlagajo v zato namenjene 
zabojnike. Pri tem nastajajo različni problemi, ki 
motijo sokrajane, ti pa obsojajo MČ Hudinja, da 
premalo stori za čisto okolje. Pa pojdimo po vrsti: 
Ljudje odlagajo na ekološke otoke vso kramo, ki 
jim postane odveč. Okoli zabojnikov se najdejo 
jogi vložki, staro pohištvo, TV aparati, razni deli 
avtomobila in celo cel kup oblačil. Najbolj moteči 
so organski in gradbeni odpadki. Na Hudinji je 
skoraj več kot deset takšnih otokov, večjih ali 
manjših, na katere nosijo ljudje veliko stvari, ki 
ne spadajo tja. V Celju smo eni redkih, ki nam 
je omogočeno, da vso to kramo odpeljemo na 
odlagališče Bukovžlak, kjer so primerni zabojniki, 
v katere lahko odložimo svoje odvečne stvari.

Drugi problemi so koši za smeti na stebričkih, 
ki so nameščeni po MČ Hudinja. Ljudje tja Mirko PoklsekMirko Poklsek

odlagajo vse mogoče odpadke in še zraven 
košev jih je veliko. To sicer čisti služba, ki je za 
to pooblaščena, vendar vzamejo samo tisto, kar 
je v košu in ničesar drugega. Vse to daje videz 
zanemarjenosti in znak, da nekaj ni v redu.

Tretji problem pa so odlagališča za pasje iztrebke, 
ki so nameščena na pešpoti Skaletova ulica proti 
ulici Milčinskega mimo šolskega travnika. Enega 
od teh so pred kratkim uničili vandali, na kar so 
nas sokrajani tudi slikovno seznanili.

V MČ Hudinja so pristojne službe že obvestile o 
problemu. Prav tako so dale pobudo za kakšen 
koš več na tej relaciji, tako za navadne odpadke 
kot tudi za pasje iztrebke.

Da ne bo nesporazuma, ko boste to brali, niso vsi 
enaki. Potrebna je vzgoja že pri otrocih, da bodo 
kasneje znali te prenesti v dejanja.

Spoštovane sokrajanke in sokrajani, prosim, da 
drug drugega opozarjamo, kar je prav in kaj ne 
smemo delati, da bomo ohranili HUDINJO lepo in 
čisto.
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VOLITVE 2022

Spoštovane volivke in volivci Mestne četrti Hudinja,

nezadržno in hitro se približuje čas lokalnih volitev. 
Volili bomo člane organov in institutov v lokalni 
oblasti, tako v mestni četrti, kot v samem mestu 
Celju. Od uspeha volitev oziroma pravilne odločitve 
volivcev je odvisno vzdrževanje in izgradnja 
kakovosti življenja za vse generacije v našem in 
širšem okolju.

Na volitvah si moramo prizadevati izvoliti odgovoren 
in aktivno usposobljen svet mestne četrti, ki bo z 
kvalitetno medsebojno komunikacijo omogočil 
krajankam in krajanom realizacijo njihovih pobud 
in želja. Takšna aktivnost je možna zgolj in samo 
če so člani kvalitetno vodeni, ustrezno usklajeni in 
pripravljeni prisluhniti svojim krajankam in krajanom. 
Za takšno delo pa potrebujemo čas in voljo za delo, 
ki se v nadaljevanju odraža v zadovoljnosti vseh 

prebivalk in prebivalcev, vključno tudi s tistimi, ki še 
ne morejo voliti.  

Kot upokojenec in predsednik društva upokojencev 
sem se odločil znova kandidirati tako v svet mestne 
četrti, kot v svet mestne občine Celje. Sem kandidat 
stranke SD, ki je bila in bo vedno na strani ljudi. 

Zakaj poleg Mestne četrti kandidiram tudi za svet 
mestne občine Celje? Enostavno zato, da bi imel 
možnost želje in predloge iz ozkega lokalnega 
okolja, z večjim uspehom prenesti na občinski nivo.

Iz navedenih razlogov vas spoštovane volivke in 
volivci prosim za vaš glas in če bom izvoljen vam 
obljubim korektno in pošteno zastopanje vaših 
interesov in interesov tudi mlajše generacije.

Srecko Cater,Srecko Cater,
Kandidat za svet MČ in 

Občinski svet Celje
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ZAKAJ ŠPORT IN 
REKREACIJA V DU 
HUDINJA NISTA VEČ 
AKTIVNA

Odgovor je zelo preprost. Leta, bolezni in korona 
so naredili to vrzel med našimi upokojenci.

Vsi, ki so se vključili v športno rekreativno 
dejavnost pred 20 leti, so danes stari 80 in celo 
nekaj let več. Bolezen ne izbira leta, zato smo tudi 
tukaj ostali brez aktivnih članov. Ker pa je vmes 
prišla še pandemija, ki je narobe postavila celi Mirko PoklsekMirko Poklsek

svet in tudi naše rekreativce, je stanje postalo 
takšno, kot je danes. Nihče ne more motivirati 
človeka v tej starosti, da bi se ukvarjal s športom, 
ker ima verjetno dovolj obveznosti do samega 
sebe ali celo družine. Nekaj aktivnosti se dogaja 
v dvorani MČ Hudinja, in sicer so aktivni šahisti 
in igralci taroka. Vse ostale aktivnosti od pikada, 
streljanja z zračno puško, kegljanja na vrvici in 
pohodništva pa bodo morale obuditi naslednje 
generacije hudinjskih upokojencev. Želim, da bi 
bilo to čim prej, saj bomo lahko le na ta način 
upravičili dobre rezultate naših predhodnikov.
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ODLIČEN ZAČETEK 
ŠOLSKEGA LETA NA 
OSNOVNI ŠOLI 
HUDINJA

Na šolskem koledarju se obrača številka 
2022/23. Za vse, ki smo vsak dan prisotni na šoli, 
se je letošnje šolsko leto začelo v pozitivnem 
vzdušju. K temu so pripomogli prostorski pogoji 
na naši šoli, saj imamo sedaj kar 12 učilnic več, 
in med učenci in zaposlenimi ni več utesnjenega 
vzdušja. Prav tako smo šolsko leto začeli brez 
epidemioloških ukrepov. To vsekakor pripomore 
k boljšemu izvajanju pouka in počutju med učenci 
in zaposlenimi. V preteklih letih, ko smo bili v 
primežu epidemije, smo vsi skupaj ugotovili, da 
je pouk v šoli tisto, kar je učencem in učiteljem v 
prvi vrsti najpomembnejše in najbolj učinkovito.

V letošnjem šolskem letu osnovno šolo obiskuje 
527 učencev, ki so razporejeni v 23 oddelkov. Na 
osnovni šoli Hudinja učencem ponujamo bogat in 
pester program raznovrstnih dodatnih dejavnosti, 
ki jih na šoli izvajamo poleg rednega pouka. 
Učenci lahko izbirajo med različnimi krožki, ki jih 
obiskujejo v času po pouku. Lahko se odločijo, da 
bodo postali mladi raziskovalci, in tako bodo lahko 
pod mentorstvom 21 učiteljev izdelali raziskovalno 
nalogo. Nekateri se radi izkažejo na kulturnih 
prireditvah, ki jih je največ v mesecu decembru. 
Med šolskim letom učenci sodelujejo tudi v raznih 
projektih, akcijah, tečajih, šolah v naravi … 

Lahko se pohvalimo, da smo uspešni tudi na 
vzgojnem področju. Temu posvečamo veliko 
pozornosti s pohvalami in pozitivno motivacijo. 

Šolsko leto je že v polnem zamahu in dejavnosti 
se odvijajo po načrtu. Vsakodnevnih izzivov 
se lotimo z optimizmom in pozitivno energijo. 
Verjamemo, da bomo v šolskem letu 2022/23 
nanizali veliko uspehov, o katerih bomo s 
ponosom poročali.

Osnovna šola Hudinja
Simona Mesojedec,Simona Mesojedec,
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Naše društvo upokojencev v Mestni četrti 
Hudinja je v zadnjem obdobju, ki ga najbolj 
pogosto imenujemo tudi obdobje COVIDA, krepko 
oklestilo naše nekoč pestro delovanje. Bilo bi zelo 
neodgovorno, če bi trdil, da so vse ovire, ki so to 
stanje povzročile odstranjene in da je nevarnost 
Kovida, ki še posebej ogroža našo generacijo 
preteklost. Še vedno imamo več tisoč obolelih, 
zato je pri vzpostavljanju odnosov medsebojnega 
druženja in aktivnosti za poživitev našega 
življenja treba prilagoditi trenutnim razmeram 
in priporočilom. Pri izvajanju aktivnosti je treba 
upoštevati navodila zdravstvene stroke in k temu 
se kot organizatorji v imenu upravnega odbora 
tudi zavezujemo. Če je bilo v preteklem obdobju 
vsako druženje prepovedano z zakoni in predpisi, 
je danes možno ob upoštevanju že navedenih 
navodil.

Letos smo sicer izvedli občni zbor na kmetiji 
Mirnik in vaša udeležba je omogočila izvolitev 
organov društva. Vsi izvoljeni si bomo prizadevali 
za čim boljše delovanje društva in celotne 
organiziranosti društev upokojencev v Sloveniji. 
Zavedamo se, da smo samo majhen člen 
organizacije, ki nas potrebuje in mi potrebujemo 
njo za lepše in boljše življenje.

Trenutno stanje aktivnosti je porazno, zato vas 
prosim in pozivam, da se pričnemo zopet ukvarjati 
z aktivnostmi, ki so v preteklosti že bile gonilna 
sila vseh naših dejavnosti, to je šport v mejah in 
okvirih, ki jih naša leta za ohranjanje vitalnosti in 
zdravja še kako potrebujejo in posredno preko 
njih lahko razvijemo tudi vse ostalo, kar pomeni 
izlete in še kaj.

Upokojenci smo v obstoječi družbi prav gotovo 
najbolj zanemarjena skupina državljank in 
državljanov, zato je za izboljšanje našega položaja 
nujno potrebna večja organiziranost, s katero bi 
lahko uspeli udejanjiti naše pravice, ki nam jih že 

desetletja konstantno zmanjšujejo. Medtem ko 
lahko delovno aktivna generacija organizirana 
preko dejavnosti in sindikatov s stavkami in 
ostalimi ukrepi izsilijo udejanjenje svojih zahtev, 
smo mi upokojenci v celoti prezrti in se nas 
kot številčno pomembne skupine državljank in 
državljanov sploh ne posluša. 

Zaradi nedoslednega spoštovanja zakona 
o usklajevanju pokojnin, ki državi nalaga 
vsakoletno usklajevanje z rastjo življenjskih 
stroškov in inflacijo, vsak slovenski upravičenec 
in upravičenka pokojnine, ki je rezultat 
štiridesetletnega poštenega plačevanja prispevka 
za pokojnine, letno izgubi skoraj enomesečno 
pokojnino. To je mogoče preprečiti edino in samo z 
bolj aktivno udeležbo v družbeni aktivnosti države 
in se začne od najnižjega do najvišjega nivoja. Da 
bi v tem uspeli, moramo začeti aktivnost na vseh 
nivojih in z oživljanjem vseh oblik aktivnosti.

Začel bi pri informiranju, ki je trenutno praktično 
na ničli. Kljub uradnim uram se na naše društvo 
obrača le malo število članov, kar je nujno treba 
izboljšati, zato vas prosim, da se z vprašanji in 
pobudami obrnete direktno, a vodstvo, ki vam 
je na voljo v naši pisarni vsako sredo od devete 
do enajste ure. Hkrati vas obveščam, da smo po 

DRUŠTVO 
UPOKOJENCEV 
HUDINJA
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dogovoru z vodstvom mestne četrti uredili tudi 
obveščanje v oglaševani omarici pred vhodom v 
mestno četrt, pozivam vas, da redno spremljate 
vsa obvestila, ki so tam na voljo, saj si radi 
finančne nesposobnosti rednega obveščanja 
preko pošte žal ne moremo privoščiti. Na oglasni 
deski imate med drugim tudi termine za letovanje 
v našem Hotelu Delfin in vse ostalo, kar vam je na 
voljo kot upokojencem.

Ponovno bi se vrnil k športnim aktivnostim, ki 
so razen igranja kart in šaha popolnoma zamrle, 
čeprav je naše društvo v preteklosti tudi na tem 
področju beležilo vidne rezultate.

Osvojili smo številne pokale in medalje, ki jih 
hranimo v prostorih mestne četrti in prav je, da 
s tem tudi nadaljujemo. Težko bi rekel, v kateri 
dejavnosti smo bili v preteklosti najbolj uspešni, 
toda dejstvo je, da imamo idealne pogoje za 
Kegljanje na vrvici, pikado, šah in igranje kart. 
Vse, kar potrebujemo, je želja po druženju in 
gotovo bodo sledili tudi rezultati. Ravno od tod se 
potem v nadaljevanju mora zgoditi tudi interesno 
združevanje v smislu izboljšanja kakovosti 
življenja naše generacije na vseh nivojih. Nihče 
nam ne bo ničesar poklonil, da je tako, lahko 
vidimo v rezultatih interesnih skupin, ki dnevno 

dosegajo boljše rezultate tako v finančnem kot 
tudi organizacijskem smislu, medtem ko so nas v 
zadnjih letih v celoti izbrisali tudi iz podjetniško-
donatorskih in plačilnih seznamov državnih 
institucij, in nam je ostal edini vir financiranja 
skromna članarina.

Prepričan sem, da hočemo in zmoremo oživiti 
naše aktivnosti na vseh nivojih, zato vas 
pozivam, da se oglasite v naši pisarni v času 
naših uradnih ur s predlogi in idejami, ki bodo k 
temu prispevali. Hkrati pozivam vse krajanke in 
krajane, ki izpolnjujete pogoj upokojenih, da se 
nam pridružite v našem društvu in na ta način 
s svojo večstransko aktivnostjo poleg lastnega 
zadovoljstva storite nekaj več tudi za udejanjenje 
z ustavo, zakonom in vsemi ostalimi dokumenti 
določenih pravic. Samo jamranje in žalovanje 
nam ne bo dalo poštenih pokojnin in kvalitetnega 
življenja, za katero smo štirideset let plačevali 
prispevke, nihče nam ničesar ne poklanja. 
Združeni in bolje organizirani bomo močnejši in 
bolj uspešni.

Srecko Cater,Srecko Cater,
Predsednik DU Hudinja



Kontaktni podatki:

Mestna četrt Hudinja

Ulica Frankolovskih žrtev 17/a

3000 Celje

UTRIP HUDINJE

Telefon: 03 49 19 320

Fax: 03 49 19 321

GSM: 041 513 800

e-pošta: hudinja@celje.si

Predsednica: Dragana Jusupović

Koordinator: Matevž Zimšek

Uradne ure: pon. 9.00-11.00 in 13.00-15.00


